



В Московской области завершился молодежный военно-полевой слет «Вместе – к Победе!»



В Дмитровском городском округе Московской области состоялся молодежный военно-полевой слет «Вместе – к Победе!». В нем приняли участие студенты Московской академии Следственного комитета Российской Федерации имени А.Я. Сухарева. Ребята нацелены в дальнейшем служить Отчизне. Кто-то из них еще в детстве решил стать следователем. Для того, чтобы они лучше познакомились с будущей профессией, и был организован данный слет. Кроме того, Следственный комитет России уделяет особое внимание духовно-нравственному и патриотическому воспитанию подрастающего поколения. Поэтому в рамках слета для студентов была разработана интересная и разнообразная программа мероприятий, которая позволила им вновь соприкоснуться с великой историей нашей страны.

В мероприятии приняли участие сотрудники центрального аппарата Следственного комитета России, ГСУ СК России по Московской области, ГВСУ СК России, исполнительный директор



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

межрегиональной общественной организации «Молодежный союз «Юный следователь» Алексей Хворостянко и др.

Студенты на протяжении недели проживали в палаточном военно-полевом лагере, где в ходе открытия слета состоялось посвящение в молодежный союз «Юный следователь» новых членов организации, которым были вручены отличительные знаки. В рамках слета были проведены патриотические акции: «Свеча памяти», возложение цветов к монументу защитникам Отечества, мероприятие «Вахта памяти» у мемориала героям битвы под Москвой, обзорные экскурсии у дзотов на линии обороны канала «Москва-Волга» и в музее-заповеднике «Дмитровский кремль». Кроме того, студенты пообщались с участниками специальной военной операции, следователями и следователями-криминалистами Главного следственного управления СК России по Московской области, приняли участие в творческой встрече с актером театра и кино Игорем Петренко.

Участники слета адресно поблагодарили ветеранов Великой Отечественной войны за их неоценимый вклад в общую победу над врагом, поучаствовали в уроке памяти «Герой семьи – Герой Отечества», в рамках которого прозвучали истории о подвиге победителей в Великой Отечественной войне 1941 –1945 гг.

Для ребят проведены занятия по криминалистической и военно-медицинской подготовке, викторина по уголовному праву и процессу.

Участники слета также посетили реабилитационный центр Минобороны России, где прошло торжественное награждение медицинских работников учреждения ведомственными наградами СК России, а также состоялся концерт творческой бригады СК России для военнослужащих.

В завершение этого масштабного мероприятия руководитель первого отдела (организации воспитательной работы) управления общественно-политической работы СК России Виктор Ершов вручил всем участникам слета именные дипломы.

Ребята выразили слова благодарности организаторам и гостям. Они отметили, что полученные знания очень помогут им не только в освоении будущей профессии следователя, но и в жизни. Ведь они – будущие офицеры, защитники Родины, а значит, должны быть разносторонне развитыми, образованными, равнодушными людьми.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



25 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1894778>